

戏剧大赛 好戏连台

河南省第五届青年戏剧演员大赛昨在郑开锣

本报讯(记者 李颖 文 唐强图)为发现和推出青年戏剧表演艺术人才,对新一代青年戏剧演员的阵容和实力进行检阅和展示,由省文化厅主办、郑州电视台等承办的“大河杯”河南省第五届青年戏剧演员大赛昨日在郑州开锣,比赛为期一周,24日落幕。

河南省青年戏剧演员大赛创立于1999年,每两年举办一届,曾先后推出金不换、范静、杨红霞、申小梅、方素珍等众多优秀青年演员。

今年共有118名35岁以下的优秀青年演员和艺术学校的青年教师入围复赛和决赛,剧目涉及豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧、大平调、宛梆、蒲剧等剧种,角色行当涵盖全面,从参赛剧目看,既有京剧《杜鹃山》、话剧名著《雷雨》的精彩片段,又有常演不衰的经典名剧《拾花轿》《大祭桩》《诸葛亮吊孝》《风雪配》等折子戏选段,还有近年涌现的获得全国全省大奖的优秀剧目《香魂女》《村官李天成》《程婴救孤》,以及新创剧目《百姓书记》《风雨故园》等。

据悉,郑州电视台和郑州电台文艺广播对8场复赛、4场决赛及颁奖晚会将进行直播。



ZHENGZHOU DAILY
郑州日报

文娱

- 文娱新闻 9 版
- 体育新闻 10 版
- 民生新闻 11 版
- 郑 风 12 版

2007年6月19日 星期二
责编 李笑梅
电话 67655282
E-mail: zzbwh1616@sina.com

谷秀荣“个唱” 昨日开演

本报讯(记者 曹克)昨日晚,随着谷秀荣艺术学校的孩子们向观众献上《五世请缨》、“折子戏专场”等曲目,为期3天的“秀出空谷一枝荣——谷秀荣舞台生涯50年个人演唱会”在省人民会堂拉开了序幕。

著名表演艺术家谷秀荣是国家一级演员,她的演唱以声夺人,以情取胜,高亢、激昂、奔放,具有纯正的豫剧韵味和浓郁的地方特色,深得常派艺术真谛,并广收豫剧诸派声腔艺术之长,形成了自己的表演风格。50年来,谷秀荣扮演的角色有上百个,代表剧目有《五世请缨》、《西厢记》、《花木兰》等,她曾和常香玉、马金凤等并列荣获“河南戏曲十佳演员”,并摘得全国戏剧表演艺术最高奖——梅花奖,戏剧大师张庚称其“表演惟妙惟肖,歌声裂石穿云”。

“秀出空谷一枝荣——谷秀荣舞台生涯50年个人演唱会”由省委宣传部、省文化厅、省文联主办,省豫宛商工贸联合会、省戏剧家协会、省豫剧一团等承办,我省戏剧名家王希玲、王清芬、高洁、柳兰芳、杨华瑞、笑星范军等友情助演。

杨千嬅携新片 22日莅郑

前4位打入本报热线的读者将受邀参加“影迷见面会”

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,6月22日下午17:30,电影《每当变幻时》的导演罗永昌、女主角杨千嬅一行将抵达郑州MK保利国际影城为影片做宣传。

《每当变幻时》原名《阿妙的十年》,因导演罗永昌发现影片与杨千嬅演唱的主题曲《每当变幻时》非常契合,就顺其自然地将片名改了。影片讲述了发生在1997年至2007年间的故事,因影片中含有很多时代的符号,曾被认为是向香港回归10周年献礼的影片,但导演罗永昌却否认了该说法:“这样的安排完全是巧合,这部影片主要讲述女主角的情感和生活经历。片中虽然有很多时代的符号,但内容却跟时代无关。”

喜爱杨千嬅的观众可于22日下午到MK保利国际影城参加《每当变幻时》的新片首映仪式,亲睹明星风采。此外,前4位拨打本报热线67655555的读者还可参加“影迷见面会”,并免费观看该影片。



梦幻沙雕

6月17日,在德国首都柏林,艺术家精心雕琢沙雕作品。当天,第五届国际沙雕艺术节在柏林开幕。本届艺术节将持续到7月29日。
新华社/路透

交响乐《乔家大院》 华丽亮相

本报讯(记者 左丽慧)导演胡玫,主演陈建斌、蒋勤勤、马伊俐,主题曲演唱者谭晶……6月16日晚,电视剧《乔家大院》主创人员亮相北京保利剧院,见证著名音乐家赵季平精心打造、我国第一部以商业文化为题材的交响组曲《民族交响组曲——乔家大院》的诞生。

当晚,中国文联、中国音协等联合主办的“和谐和韵”大型民族交响音乐会在保利剧院开演。此次音乐会汇集了一批优秀的音乐家和音乐团体,包括著名作曲家赵季平、徐沛东、史志有,著名二胡演奏家宋飞、邓建栋、赵国雄,著名胡琴演奏家姜克美,著名青年歌唱家谭晶,著名指挥家余隆、张铮,以及中国爱

乐乐团和中国歌舞剧院民族管弦乐团。而音乐会的压轴大戏则是《民族交响组曲——乔家大院》。

据介绍,《民族交响组曲——乔家大院》以电视剧《乔家大院》的故事线为内容主线,由《序曲》、《立志》、《爱情》、《商路》、《炼狱》、《远情》六个篇章构成,以春、夏、秋、冬四季的色调变迁作为立志、爱情、商路、炼狱四幕的舞美主线。祈望、辛酸、甜蜜、悲怆,就像一首完整的叙事诗,多种情绪的交织终于在最后达到高潮。此时,谭晶唱着电视剧《乔家大院》的主题曲《远情》再次出场(左图),她富有穿透力的声音和情景相融的即兴表演,将寄托了晋商情怀的《远情》气势磅礴地唱向远方……





琥珀名城 II 期
AMBER TOWN GARDEN / 一期售罄 二期热销

35万m²大盘, 35万m³阳光

琥珀名城,以35万m²的领袖姿态,仙城奉献35万m²的阳光生活;
举手投足之间,尽显尊贵气质;新北区,新生活,新领袖;
珍藏一世,灿烂一生。

7月8日, VIP贵宾全城招募!



珍藏专线: **0371-65553999 / 699 / 899**
体验中心: 花园路与围基路交汇处北200米

地段: 郑州长安街北段, 财富大道经三路附近, 与世纪林荫大道中州大道仅百米之遥, 三大脊梁动脉, 共筑黄金升值潜力地段。

区位: 地处郑州最佳人居栖息地, 东移北扩的领头羊——北区14500亩森林公园的绿色呼吸, 中国最大人工湖龙子湖的氡氧清凉……

配套: 国际商业巨头家乐福近在咫尺, 大众生态健身园, 汽车交易市场, 48店遍布四周; 14家银行和3家邮政单位。

教育: 香港刘诗昆钢琴艺术幼儿园入住社区, 郑州七中新校区、河南艺术小学、76中、11中北校环绕四周。

开发商: 河南省天伦房地产有限公司
物业服务: 河南天伦物业管理有限公司

建筑设计: 澳大利亚贝尔曼&上海建科
战略策划: 子川联合体

